[bookmark: _GoBack]Matematika                              6.B                                                            od 1.2. do 1.2. 2022
                                                                                                           Jméno a příjmení:
I. Zapiš 
a) nula celá dvacet osm tisícin
b) dvě celé  osm set třicet dva desetitisícin
c) nula celá devět miliontin
e) pět celých čtyřicet šest setin
f) nula celá tři sta padesát dva stotisícin

II. Vypočti 
a) 0,1 + 0, 4  =                         b) 0,01 + 0, 5  =                                 c) 0,7 + 0, 8  =     
d) 0,05 + 0, 5  =                         e) 1,1 + 1, 9  =                                 f) 0,05 + 1, 4  =      
g) 0,9 - 0, 4  =                         h) 0,8 - 0, 7  =                                     ch) 1 - 0, 4  =      
i) 0,1 - 0,0 4  =                         j) 0,1 - 0, 06  =                                  k) 6,86 + 6, 5  =                          
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1) Seéti a odetti zpaméti:

a) 45+04= f) 39-25=

b) 16+372= g 750-425=

) 0008+0,012= h) 09-06-03=
d) 11+22+33= ch) 12,456-103=
e) 045+132= i 01-0001=

2) Setti pisemnd, priklad si sprévné zapi pod sebe a za rovnitko napis vysledek:
a) 789+67,34= d) 9804+6+3,5=

b) 1059,6+3,895= € 200,3+6,70+9,0=

€ 451,05+2170,521

) 6693,785+0,4444 +12,23
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4) Odetti pisemné, priklad si spravné zapi§ pod sebe a za rovnitko napis vysledek:

a) 731-603= d) 92-73-304=

b) 217,69-34,005 = e) 20,88-1,1-6,009=
5) Vypoitej:

a)  456+12,567-7.2= d) 2,457-0,98+01=

b)  (4167+508)-32= e 41+(5089-32)=





